ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДІТЕЙ ДО ЗАКЛАДУ

Направлення в дошкільний заклад видає ДДО.

       Для зарахування дитини у дошкільний заклад необхідно  пред'явити: 

        1. Медичну довідку про стан здоров’я дитини ;

        2.Свідоцтво про народження дитини;

        3.Довідку з місця проживання про склад сім’ї ;

        4. Заяву від батьків про зарахування дитини до закладу.

Під час прийому дитини до дошкільного закладу завідувач  ознайомлює  батьків або осіб, які їх замінюють, із Статутом дошкільного закладу, іншими документами, що регламентують його діяльність  та заключає   Угоду між закладом та батьками або особами, що їх заміняють       

   В КДНЗКТ  функціонує логопедичний пункт,для дітей з порушеннями мови.. Логопедичний пункт діє на підставі Положення, затвердженого рішенням виконкому міської ради.

    Дошкільний заклад може комплектувати інклюзивні групи (групу), надавати право доступу до навчально-виховного процесу асистенту дитини з особливими освітніми потребами (незалежно від нозології).  

          Рішення про утворення інклюзивної групи  у дошкільному навчальному закладі приймається за погодженням дошкільного закладу з дитячим дошкільним об’єднанням на підставі заяви батьків дитини з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю, або особи, яка їх замінює. 


До заяви батьків або осіб, які  їх замінюють, додаються: медична довідка про стан здоров'я дитини з висновком лікаря, що дитина може відвідувати дошкільний навчальний заклад, довідка дільничного лікаря про епідеміологічне оточення, свідоцтво про народження, висновок психолого – медико -педагогічної консультації, копія посвідчення особи, яка одержує державну соціальну допомогу, відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам» або копія  медичного висновку про дитину-інваліда віком до 18 років (виданого лікарсько-консультативною комісією), копія індивідуальної програми реабілітації дитини-інваліда.  

 За дитиною зберігається місце у дошкільному закладі державної та комунальної форм власності у разі її хвороби, карантину, санаторного лікування, на час відпустки батьків або осіб, які їх замінюють, а також у літній період (75 днів).

